

LISTA DOCUMENTELOR DE INTERES PUBLIC aprobată de Consiliul de Administrație al Inspectoratului Școlar Județean Buzău din data de 14.09.2023, conform art.5 alin.(1) lit.g) din Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

1. Organizarea și funcționarea generală a inspectoratului școlar.

Conducerea inspectoratului școlar, componența consiliului de administrație.

Organigrama instituției.

Departamentele instituției.

Ordine, instrucțiuni, regulamente și alte documente cu caracter normativ elaborate de Ministerul Educației.

Calendarul activităților educative, a concursurilor și olimpiadelor școlare.

Raportul privind starea învățământului buzoian.

Regulamentul de Organizare și funcționare a Inspectoratului Școlar.

Planul anual de audit public intern.

Execuția Bugetară a Inspectoratului Școlar .

2. Rețea școlară

Lista unităților școlare cuprinzând : tipul unității, adresa, datele de contact, nivele de învățământ.

Statistici ce pot rezulta din aceste date.

3. Plan Școlarizare

Statistici privind clasele și elevii/pe nivele, filiere și profiluri, medii, localități, sexe, unități școlare.

4. Resurse umane.

Lista funcțiilor din cadrul Inspectoratului Școlar Buzău la data de 31.03. și 30.09. ale fiecărui an.

Număr de posturi /norme pe categorii de finanțare, specializări, nivele, filiere și profiluri, localități, sexe, unități școlare.

Număr de persoane pe specializări, nivele, filiere și profiluri, localități, sexe, unități școlare.

5. Resurse materiale

Date, statistici referitoare la clădiri, săli de clase și anexe, dotări, avize.(începând cu septembrie 2023).

6. Alte documente.

Situații statistice școlare referitoare la promovabilitate la fine de semestru și an școlar.

Situații statistice școlare referitoare la abandonul școlar la sfârșitul anului școlar

Situații statistice în urma examenelor și concursurilor naționale.

Lista centrelor de examen desemnate pentru exemenele naționale (evaluare națională, bacalaureat, definitivat, titularizare) .

Metodologia și calendarul privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar.

Lista posturilor didactice vacante/rezervate conform etapelor de mobilitate prevăzute în calendarul privind mișcarea persoanelor didactice din învățământul preuniversitar.

Documente, reglementări legale, calendare, privind organizarea și desfășurarea concursurilor și rezultatele pentru ocuparea funcțiilor didactice, a funcțiilor de conducere din unitățile de învățământ, a funcțiilor de îndrumare și control.

Graficul ședințelor publice de repartizare pe posturi didactice.

Parteneriate ale inspectoratului școlar pentru anul în curs.

Date privind rezultatele la olimpiadele și concursurile de la nivelul județului Buzău. (număr elevi, note obținute).

Metodologii și Ordine ale Ministerului Educației privind examenul de definitivare în învățământ, gradul didactic I și II.

Lista anonimată a persoanelor înscrise, admise la concursul de acordare a gradațiilor de merit.

Lista anonimată a persoanelor înscrise, admise în vederea constituirii corpului național al experților în management educațional.

Hotărârile Consiliului de Administrație ale Inspectoratului Școlar.

Notă: Informațiile solicitate vor fi transmise în forma în care sunt colectate/elaborate de Inspectoratul Școlar.